



湖南“拼胸”战场，长沙妹陀独领风骚

雅美丰胸地图(下册)



昨天，《雅美丰胸地图》对中国女性乳房做了大致勾勒，今天我们再来扒一扒湖南女性丰胸地图。近日，长沙雅美医疗美容医院针对湖南大致的丰胸人群进行统计后，制作了一张“湖南丰胸地图”，长沙以8854人、占比69%高居湖南丰胸榜首，衡阳、邵阳分别是1103人、679人，以明显“劣势”屈居第二位、第三位。

A 长沙以8854人、占比69%高居湖南丰胸榜首

中国在隆胸手术数量上排行世界第一，那么湖南女性丰胸情况如何呢？近日，雅美医疗美容医院针对湖南大致的丰胸人群进行统计后，发现了一些很有趣的信息，并制作了一张“湖南丰胸地图”。

这张地图主要对湖南“拼胸”战场的万余丰胸人群，按湖南14个市州制出了柱状分布图，并计算出每一个市州的百分比，长沙以8854人、占比69%高居湖南丰胸榜首，衡阳、邵阳分别是1103人、679人，以明显“劣势”屈居第二位、第三位。最为“保守”的当属张家界，位居最后一名。

统计结果还表明，80%的丰胸者选用的假体大小为220~260CC，相当于C罩杯，远高于此前一项调查中最爱C罩杯的男性比例43%。有人调侃“相比湖南男性来说，湖南女性更爱C罩杯”。或许，这张“湖南丰胸地图”不足以冠以湖南之名，但不可否认还是具有一定的说服力，长沙确实已成为湖南丰胸之都。



B 每天17-19人躺上丰胸手术台

据悉，自2005年以来，长沙几大整形机构实施的丰胸手术约在4.5~4.8万例，平均每天约有17~19人躺上丰胸手术台，按照业内掌握的市场份额比，雅美的丰胸人数正逐年快速增长，甚至有一衡阳女子为了在雅美进行丰胸手术，不惜在雅美附近租房“求美”，最后为自己植入了一对“C罩杯”。

为什么大家会对雅美“情有独钟”？作为女性实现梦想的“魔法屋”，雅美有着顶尖的整形专家团队，为女性美丽蜕变保驾护航。雅美不仅是美的缔造者，更是健康的守护人，并始终关注女性的乳房健康。

2012年是“粉红丝带”活动20周年，作为湖南最规范隆胸基地，湖南雅美医疗美容医院一直倡导女性追求乳房的健康和美丽，把乳房健康提升到乳房健康美的高度。为此，湖南雅美医疗美容医院发起“50万全免征集丰胸代言人”活动，以此传递正面、健康的能量，提倡消费者选择规范的隆胸机构。

■整理 小风

B

胸围改变运势 谁是下一个？

——2011星姐十三强欧芷君雅美蜕变分享

乳房之于女人的意义有哪些？是哺育子女的重要器官，是被称作女人的最先决条件，是第二张脸，是吸引男人的武器？其实，远远不止，丰满、健康而富有弹性的生活，还可能赋予你更多。雅美丰胸代言人欧芷君，用胸围改变运势的真实经历说话：有时命运的眷顾，要在勇敢改变之后。

“应毫不犹豫，抓住可以改变的机会”

雅美第一次寻找丰胸代言人活动是在2010年，当时的欧芷君是个身材扁平的女生，和所有的太平公主一样尝试各种丰胸方法屡屡失败，三重“失望”。梦想是成为性感的香奈儿，现实却是因身材扁平而屡遭淘汰。

“雅美免费寻找丰胸代言人活动的广告一播出，欧芷君就是毫不犹豫的报名了。”“雅美医院的资质，医生的技术，权威和服务这些台词早有二碑，我必须立刻抓住这个可以改变的机会，幸运女神会在你犹豫的一瞬间就放弃你了。”

“15分钟涅槃新生，改变的不止胸围”

欧芷君身材扁平，胸部曲线较差，雅美为她采撷雅美独创已风靡全球的十五分钟六步无痕丰胸术，有20年临床经验，美国爱力根公司授予金鼎丰胸手术的专家周勇主任亲自操刀，

借助进口内窥镜可视术，精雕妙琢为她量身定制的超薄丰胸假体；全透脂性微创切口，手术时间仅为普通丰胸手术的1/4，出血量几乎为0，愈合时间缩短3/4。

“仅仅15分钟我就实现了从A到D的华丽蜕变”。中国医师协会美容与整形医师协会会长，享受国务院特殊津贴的权威乳房整形专家高建华教授是雅美的首席乳房整形顾问，对欧芷君的术后造型也给予了高度评价：“乳房形态完美，假体和自身组织融合的非常好，是非常成功的丰胸手术。”变身性感女神的欧芷君自信的参与到宣传活动中，她知道自己改变的何止胸围！

“哪一次改变比成就自己更值得选择？”

成为雅美的丰胸代言人之后，欧芷君华丽转身，之后攀登冠军13强，获得“性感女神”美誉。美丽和自信让她工作越做越顺，继而进军北京，被李冰冰工作室慧眼识中开始新的人生

篇章。与大牌明星一起出席时尚场合，从容大方毫不怯场。她不仅是红酒星光之一，散发自己的独特光芒。

有时命运的眷顾，要在你勇敢改变之后。你，明天是下一个……

10月20日——11月20日 金秋丰胸季：

1. 假体丰胸7800元起
2. 进口指定品牌假体最高直降6000元（限25名）
3. 国产指定品牌假体最高直降4000元（限20名）
4. 合资指定品牌假体减现金5000元（限20名）
5. 注射式丰胸免处理费

yamei 雅美
医疗美容医院

非性感，不女人 50万全免征集雅美丰胸代言人

国际知名美胸专家会诊+美肤驻颜护理+形象设计
只要您是20-50岁，对胸部曲线不满意的女人即可报名参加。

2012年10月20日——11月20日

Free hotline
全国免费咨询热线

400-881-1144

长沙美丽热线

0731/82480000 长沙市解放西路269号
www.csyamei.com